Kak nocmpoump 2paguk

QQYHKUUU y=f(x+m) ecriu
u3eecmeH apauk

QYHKUUU y=/{x)

[IprnoOpeTaTh 3HAHUS - XPaOpPOCTh.
[IppyMHOXKATh UX - MYZIPOCTb.
A yMEJIO IPUMEHSATH - BEJIIMKOE UCKYCCTBO.



[loemopeHue
opmyrnn  Ha3gaHue epauk

JInHenHas [Mpsamas, 2 Toukm

y — kx KeagpaTtuuHas Mapabona, 5 Toyex, B
cepenvHe BepLIMHa

BeTka napabonbl

y =AX KBagpaTHbI KOpeHb oTHocuTenbHo ocu Ox, 4
TOYKN
k oona, 6-8 Touek
y=- oparas HO 1/2 1 -1/2
X NPONopLIOHANbHOCTb

y = ‘X ‘ Moaynb Yron



— X

Dy =x’
@)y =(x—4)’
6)y = (x+3)°

2)y=\/;

a)y=\/x+3

6)y =~/x—4
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Bwvt600: 4T00BI NOCTPOUTH TPaAPUK
¢GyHKIUM y=1(X+m), Hy>KHO
CABUHYTH Ipapuk PyHKuMn y=1(X)
BJ10JIH ocr OX Ha M €IMHUIL
Maciraoa

BJIEBO, eciau m>0:;
BIIpaBo, €ciau m<0.



[ bacbuk kakou

QyHKUUU rony4umcs,
ecnu y=x’
a)napabony

nepeHectn Ha 4 eLI,I/IHI/ILI,bI\/_
Bf1eBO BOSb OCU OXy

6) rpaduk dyHKUMK
NnepeHeCcTn Ha 2 eaAuHNLbI
BNpaBo BAosib ocn OX;
B) rpadouk oyHKUMM y = |X|
nepeHecTn Ha 1 eanHULY
Breso Boonb ocu OX;

X
r) runep6ony

nepeHecTn Ha 3 eaAUHNLbI
BNpaBo BAosb ocn OX.




